



**A Pedagógusok Szakszervezetének  
k ö z l e m é n y e  
a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítők januári béremeléséről**

**2017. január 1-jétől 10 (7+3) százalékos béremelést kapnak azok, akiket a köznevelési intézményekben nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatnak, de nem kerültek be a pedagógus életpálya-modellbe.**

**Azokról a „segítőkről” van tehát szó, akik nem rendelkeznek pedagógus szakképzettséggel, szakképesítéssel.** Ide tartoznak például az óvoda- és iskolatitkárok, kollégiumi titkárok, a dajkák, gondozónők, laboránsok, pedagógiai felügyelők, pedagógiai és gyógypedagógiai asszisztensek, könyvtárosok, a gyermek- és ifjúságvédelmi felügyelők, szabadidő-szervezők, rendszergazdák, úszómesterek.

**1. A 7 százalékot mindenki egységesen megkapja, a 3 százalékot pedig a munkáltató differenciáltan oszthatja szét. (A szétosztás kötelező, a differenciálás nem.)**

**2. Fontos tudni, hogy az említett 10 (7+3) százalékos emelés a garantált illetményre kerül rá, vagy „rárakódik” a 2017. január 1-jétől megemelt garantált bérminimumra, illetve minimálbérre.** Az idei évtől a garantált bérminimum 161 000, a minimálbér pedig 127 500 Ft-ra nőtt. Ez jelenti az alapot a 7+3 százalékos béremeléshez azok számára, akiknek az illetményét meg kell emelni a minimálbér vagy a garantált bérminimum összegére.

Mindezt azért fontos hangsúlyozni, mert **a Pedagógusok Szakszervezetéhez számos telefonhívás, panasz érkezett: eszerint sok helyen nem tudják, mennyi pénzt kaphatnak kézhez az érintett dolgozók februárban.** Több önkormányzati fenntartású óvodában az terjedt el, hogy a dajkákra nem vonatkozik a 7+3 százalékos emelés, nekik csak a garantált bérminimum vagy a minimálbér megnövekedett összegére egészítik ki a fizetésüket. Holott a kormány korábbi tájékoztatása és a vonatkozó kormányrendelet [326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. §] szerint az említett kötelező és differenciált emelés fenntartótól függetlenül jár az érintett közalkalmazottak részére!

**3. Minden intézménynek meg kell kapnia a fenntartójától azt a központi költségvetés által egyébként biztosított összeget, amellyel a béremelést végre tudja hajtani.** Vonatkozik ez természetesen az önkormányzat fenntartásában lévő óvodákra is. Az illetmény kötelező és differenciáltan adható emelése is határozatlan időre szól.

**4. A Pedagógusok Sztrájbizottsága – amelynek tagja a Pedagógusok Szakszervezete is – korábban azt kérte, mindenki, aki nem került be az életpálya-modellbe, kapjon egységesen 10+3 százalékos emelést.** Sajnálatos módon azonban az úgynevezett egyéb munkakörben foglalkoztatottak (pl. oktatástechnikusok, ügyviteli dolgozók, könyvtáros asszisztensek, kiegészítő dolgozók) kiesnek a 10 százalékos emelésből. **A PSZ a továbbiakban is mindent megtesz azért, hogy anyagi helyzetük javuljon.**

További részletek találhatóak a Pedagógusok Szakszervezete honlapjának ([www.pedagogusok.hu](http://www.pedagogusok.hu)) zárt felületén a **Tájékoztató a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról** szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló **326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet módosításáról Második részében.**

Budapest, 2017. január 23.

*Pedagógusok Szakszervezete*